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Óriási eredmény az Érdi Spartacus SC számára, 
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A szakemberek újrahálózták a vasúti felüljárót  
a Diósdi úti alagútnál.

Karácsony előtt megmozdult a város, hogy 
könnyebbé tegye az ünnepet a rászorulóknak.
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Szabó Ákos újrázott az Ifjúsági Önkormányzat 
választásán.

4. OLDAL

Etesd az eszed
Jelentős pénzösszeget nyertek  
a Teleki iskola diákjai.

5. OLDAL

XXXV. évfolyam 1. szám

„HA ENGEM MEGSZERETNEK A DIÁKOK,  
A TANTÁRGYAMAT SEM FOGJÁK UTÁLNI”

Érd legendás latintanárával, a Vörös-
marty Gimnázium címzetes igazga-
tójával, Somfai Istvánnal beszélget-
tünk, aki nemrég Érd Város Életmű 
Díjat kapott. INTERJÚNK A 6–7–8. OLDALON



Karácsony előtt megmozdult 
az egész város, a Szociális Gon-
dozó központ, az egyházak, civil 
szervezetek, pártok ételosztá-
sokat és adománygyűjtéseket 
szerveztek, hogy könnyebbé 
tegyék az ünnepet a rászorulók-
nak. Körképünk következik.

NE CSAK AZ ÜNNEPEK ALATT 
ADAKOZZUNK!

A Szociális Gondozó Központ munkatársai és 
önkéntesek több ezer kilónyi adományt szál-
lítottak ki karácsony előtt a legelesettebb 
helyi családokhoz.

Az érdi Szociális Gondozó Központnak 
több adománygyűjtő akciója is volt az elmúlt 
időszakban, ezeken pedig közel háromezer 
kilogramm tartós élelmiszert, édességet, 
illetve játékokat sikerült összegyűjteni, amit 
aztán december 20-án juttattak el a rászoru-
ló emberekhez. Ezzel 150 érdi család karácso-
nyát tették szebbé.

A központ dolgozói, valamint önkéntesei 
által kiszállított adományokat olyan egyedül 
élő vagy épp családos emberek kapták meg, 
akik mélyszegénységben töltik a minden-
napokat, és akiknek egy csomagtartónyi 
élelmiszer is komoly támogatást jelent, főleg 
karácsonykor, fogalmazott Gecse-Simon 
Orsolya intézményvezető.

Mint hozzátette, a kiemelt jótékonysági 
megmozdulások ugyan véget érnek, de 
a Szociális Gondozó Központ a későbbiek-
ben is figyelemmel követi és segíti a város 
szociálisan hátrányos helyzetű lakóit, és 

másokat is erre biztatnak. Vagyis, hogy ne 
csak az adventi időszakban érezzük fontos-
nak az adakozást.

Gecse-Simon Orsolya úgy érzékeli, hogy 
karácsonyt megelőzően nagyon szívesen ad 
mindenki, de januárra már eltűnik a lendület, 

pedig, ha az ilyenkor „kicsúcsosodó” jóté-
konykodás eloszlana az év egészében, az na-
gyobb segítség lehetne az érintetteknek.

GULYÁSLEVESSEL VENDÉGELTE 
MEG AZ ÉRDIEKET A FIDESZ

„Húsz éve osztott először ebédet az érdi 
Fidesz karácsony előtt. Sajnos, most is van 
rászoruló ember, de igyekszünk úgy dolgozni, 
hogy minél kevesebb nehéz sorsú honfi-
társunk legyen” – mondta Aradszki András 
Fidesz-KDNP-s országgyűlési képviselő az érdi 
Fidesz december 23-i szeretetvendégségén. 

Az Összefogás Egyesület székházában 
déltől várták a vendégeket egy-egy tányér 
gulyáslevesre, bejglire, forró teára, forralt 
borra. Almát, szaloncukrot, valamint friss ke-
nyeret is kínáltak. Csomagoltak is annak, aki 
kérte, hiszen, mint Gasparik Gábor, az érdi 
Fidesz elnöke elmondta, 120 adag étellel 
készültek.

***
Ugyanaznap 13–15 óra között az Európa 

sétányon osztott meleg ételt, 100-120 adag 
székelykáposztát az Érd és Térsége „Benta” 
Tisza Sziget Centrum.
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EGYHÁZAK

Az egyházak ételosztásán is 
jártunk, amely idén kiemelten 
fókuszált a hajléktalanokra.

Évtizedes hagyomány, hogy 
az érdi egyházak december 
elejétől március végéig vasárna-
ponként főznek azoknak, akiknek 
egyébként nem kerülne meleg 
étel az asztalukra. A covid előtt 
helyben is lehetett fogyasztani, 
pár éve azonban már csakis ház-
hoz szállítják a dobozolt ételt.

A jótékonysági akciót hétről 
hétre Paróczai Mariann (Emberi 
Hang alapítvány) koordinálja.

„Annak idején e gyülekezet 
egyik tagjától, Oszlács Endrétől 
eredt az ötlet, hogy szervezzünk 
Érden egyházi ételosztást. Kez-
detben jóval kevesebb adagot 
főztünk, most már 400-nál 
tartunk. Ebből ötvenet rendszere-
sen a hajléktalanszállóra szállí-
tunk. Ezen a vasárnapon nemcsak 
kivisszük az ebédet, hanem 
a református gyülekezet önkéntesei együtt 
is étkeznek, beszélgetnek a fedél nélkül 
élőkkel” – mondta Mariann. 

Az Emberi Hang alapítvány tüzelőt is szállít 
évről évre a rászorulóknak, támogatóik se-
gítségével. Akik nem csak érdiek, hiszen már 
egy biatorbágyi gyülekezet is bekapcsoló-
dott: egyrészt tüzelővel segítettek, másrészt 
az egyik érdi ételosztást is elvállalták.

HALÁSZLÉ

Ahogy azt az érdiek minden évben meg-
szokhatták, néhány nappal karácsony előtt 
az Érd és Környéke Horgászegyesület ha-
lászlével vendégeli meg a város lakosságát. 
Ez most sem volt másképp, december 21-én 
délelőtt az Érdi Piacon a helyi horgászok 
korán reggel elkezdték a munkát. Berényi 
Andrásné, az egyesület elnöke épp a halat 
passzírozta, miközben felidézte ezt a csodá-
latos hagyományt.

„Huszonkét évvel ezelőtt egy hatszemé-
lyes halászléfőzésből alakult ki mindaz, amit 
ma az érdieknek jelent ez a rendezvény. 

Ahogy teltek az évek, egyre több embert 
vonzott a program, így folyamatosan nőtt 
a megfőzött halászlé mennyisége is, ma 
pedig már közel 500 adagot tudunk szét-
osztani azok között, akik kedvet kapnak egy 
tál finom leveshez és némi süteményhez” – 
emlékezett vissza.

Időközben az önkormányzat is felkarolta 
a rendezvényt, így most is a várostól kapott 
támogatásból tudták megvenni azt a 150 kg 
pontyot, amiből elkészült az igazi hamisítat-
lan érdi halászlé. A finom leveshez azonban 

nemcsak hal kell, így a többit – az egyéb 
hozzávalókat és a technikai hátteret – a hor-
gászegyesület biztosította.

Egy igazi közösségi összefogás eredménye 
minden ilyen alkalom, hiszen az egyesület 
vezetősége mellett rengeteg önkéntes 
segít abban, hogy minden gördülékenyen 
menjen, akár a hal konyhai előkészítését, 
akár a szombati főzést tekintve. Berényiné 
megjegyezte, hogy a Teleki iskola dolgozói 
közül is sokan eljönnek ilyenkor és az osztás 
során rengeteget segítenek.

A halászlé mellé finom kenyér és egy kis 

karácsonyi bejgli is járt, mindezt 
pedig egy helyi pékség és egy cuk-
rászda felajánlása tette lehetővé.

KÖZÖSSÉGI 
KARÁCSONYFA

A Fundoklia téri fenyőt december 
13-án díszítették fel Sándor Zoltán 
önkormányzati képviselő szer-
vezésében. Körülbelül ötvenen 
vettek részt a kedves adventi 
programban, és azóta is sok 
érdi lakos sétál el a fához, hogy 
ajándékot tegyen az ágakra, vagy 
vigyen valamit a szíves apróságok 
közül.

Advent negyedik vasárnapján 
az Érdi Bukovinai Székely Nép-
dalkör műsorával, forró teával és 
forró almalével fogadták a látoga-
tókat a Fundoklia téren. 

Jó minőségű ruhaneműt, 
játékot, könyvet, tisztálkodási 
szereket, édességet vagy tartós 
élelmiszert lehetett vinni. A fa 
alá helyezett adományokat 

a Szociális Gondozó Központ munkatársai 
elvitték azoknak, akiknek ezek az adomá-
nyok valóban szebbé, gazdagabbá tették 
a karácsonyt.

Ez az adományakció csupán akkor dél-
utánig tartott, de aki a fára szeretne valami 
apróságot (becsomagolt süteményt, sza-
loncukrot, könyvecskét stb.) helyezni, vagy 
hazavinne valamilyen meglepetést, az egé-
szen vízkeresztig megteheti: Sándor Zoltán 
kérdésünkre elmondta, hogy Dombosváros 
közösségi karácsonyfája január 6-ig állni fog.

Ádám Katalin–Szűcs Gergely–Gárdos Attila
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December 19-én este 
a szakemberek újrahá-
lózták a vasúti felüljárót 
a Diósdi úti alagútnál.

Ahogy arról korábban beszámoltunk, 
jelentős károkat okoztak az autósok-
nak azok a kövek, amelyek Érd felsőnél, a Diósdi út felett futó vasúti 
sínek ágyazatából hullottak le a közútra.

A kövek sok arra közlekedő gépjárművet rongáltak meg, volt, akinél 
az autó fényezése bánta, de szélvédőt is törtek be a nagyobb darabok.

Tarthatatlanná vált a helyzet, a városvezetés pedig intézkedett 
a MÁV-nál, így gyorsan megtörténhetett a karbantartás. December  
19-én este 22 órakor kezdték meg a munkát, félpályás útzár mellett.

A tájékoztatás szerint ideiglenes megoldás született: egy kőfogó 
hálót szereltek fel, így még ha átmenetileg is, de sikerült megfékezni 
a potyogó köveket, ennek köszönhetően már biztonságosan lehet köz-
lekedni az aluljárón keresztül.

A probléma végleges megoldásáról a MÁV egyelőre nem adott 
információt. Amint kiderülnek a részletek, természetesen tájékoztatjuk 
olvasóinkat.

Gárdos Attila
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MÁR NEM POTYOGNAK  
A KÖVEK AZ AUTÓKRA

Az érdi iskola egyik felsős osztálya az „Etesd 
az eszed” versenyen az egészséges életmód téma-
körében villantotta meg tudását.

Az Érdi Teleki Sámuel Általános Iskola részt vett az országos „Etesd 
az eszed!” Okosdoboz egészségnevelő kampányban, ahol az intéz-
mény kiemelkedő eredményeket ért el. Fazekas Éva Ildikó informa-
tikatanár aktívan kezdeményezte és koordinálta a programban való 
részvételt.

A pedagógus lapunknak elmondta, hogy intézményük országosan 
a 27. helyen, míg érdi viszonylatban egyedüliként képviseltette magát 
ebben az értékes kezdeményezésben. A kampány célja az volt, hogy 
felhívja a gyerekek figyelmét az egészséges életmód, a helyes táplálko-
zás és a tudatos gondolkodás fontosságára.

 A 7. c osztály kimagasló teljesítményt nyújtott, 100 000 forint értékű 
utalványt nyert, amelyet az osztály közösségi tevékenységeinek tá-
mogatására fordíthat, valamint volt olyan tanuló is, aki egyénileg ért el 
szép eredményt, az ő jutalma pedig egy fülhallgató volt.

Fazekas Éva Ildikó kiemelte, az Érdi Teleki Sámuel Általános Iskola 
eredményei nemcsak az iskola közösségének, hanem a helyi közösség 
számára is fontosak. Mindez azt bizonyítja, hogy a diákok és a tanárok 
egyaránt elkötelezettek az egészséges életmód és az innovatív tanulá-
si programok iránt – tette hozzá.

Az informatikatanár megjegyezte, az iskola célja, hogy a jövőben is 
részt vegyen hasonló kezdeményezésekben, amelyek a tanulók fejlő-
dését és egészségnevelését szolgálják.

A díjakat december 20-án, pénteken délelőtt az iskola karácsonyi 
rendezvényén vehették át a diákok, utána pedig Szabó Csilla és zene-
kara adott koncertet a gyerekeknek.

Gárdos Attila

JELENTŐS PÉNZÖSSZEGET 
NYERTEK A TELEKI  
ISKOLA DIÁKJAI
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Megválasztották az új diáktestü-
let tagjait, akik letették az esküt 
a Polgárok Háza dísztermében.

Az Érdi Ifjúsági Önkormányzat (IFÖ) 2024. 
évi választását két napon, december 9-én és 
16-án tartották városunk középiskoláiban. 
A Marianum ezúttal sem vett részt a válasz-
táson, így a Gárdonyi, a Kós és a VMG jelöltjei 
közül kerültek ki a diákképviselők, a diák-al-
polgármesterek és a diákpolgármester.

Az eredményhirdetésen a város jegyző-
je ismertette a részleteket. Dr. Feik Csaba 
elmondta, hogy a névjegyzékeken összesen 
1720 diák-választópolgár szerepelt, a sza-
vazásra jogosultak közül 1475 diák adta le 
szavazatát, amely közel 86 %-os részvételi 
arányt jelent.

A diákpolgármester szemé-
lyét illetően nem történtek 
változások, hiszen Szabó Ákos, 
az ÉSZC Kós Károly Technikum 
diákja a súlyozott számítások 
szerint 1004 megszerzett sza-
vazattal nyert, így a tavalyi évhez hasonlóan 
ismét ő vezetheti az Érdi Ifjúsági Önkormány-
zatot.

A második helyen a Vörösmarty Mihály Gim-
názium diákja, Körmendi Lili végzett, aki 904 
szavazatot szerzett, a harmadik a Gárdonyis 
Iván Fruzsina lett 513 szavazattal. Ők ketten 
lettek az új Ifjúsági Önkormányzat diák-alpol-
gármesterei.

Minden iskola két-két diákképviselőt 

delegált a kilenctagú testületbe, név szerint 
Süvegjártó Zsombor (VMG), Gottfried Eszter 
Boróka (VMG), Kádár Tamás (ÉSZC Kós), Köb-
lös Richárd (ÉSZC Kós), Pataki Emma (Gárdo-
nyi) és Papp Gréta (Gárdonyi).

Az új diáktestület tagjai a város jegyzője 
és a jelenlévők előtt letették az esküt, majd 
átvették a megbízólevelüket, ezzel pedig 
hivatalosan is az IFÖ tagjaivá váltak.

Az eredményhirdetésen dr. Csőzik László 
polgármester beszédében kiemelte, a testü-
letnek a következő egy évben olyan projekte-
ket kell majd megvalósítani, amelyek a diákok 
többségének megfelelnek. Hozzátette, a má-
sik legfontosabb feladat pedig az lesz, hogy ki 
kell állniuk a diákság érdekeiért.

„Akár mondjuk velem vagy az önkormány-
zattal szemben is. Ez szerintem nagyon 
fontos, hiszen amikor közéletről beszélünk, 
akkor nyilván érdekek, értékek és különbö-
ző gondolatok mérkőznek meg egymással. 
De sosem úgy, hogy a másikat agyagba kell 
döngölni, földbe kell taposni, hanem pontosan 
úgy, hogy élvezzük a vitát, a vitakultúrának 
minden rezdülését, mert higgyétek el, vitázni 
jó” – hangsúlyozta a polgármester.

Csőzik László biztosította a diákokat arról, 
hogy minden segítséget megkapnak majd ah-
hoz, hogy a munkájukat a leghatékonyabban 
tudják végezni. Ehhez pedig pénzügyi forrás 
is rendelkezésre áll, hiszen a korábbi évekhez 
hasonlóan ezúttal is 10 millió forintból gazdál-
kodhat a diáktestület.

„Ezt úgy kell elkölteni, hogy az a lehető 

leghatékonyabb legyen. Tehát várjuk a jó 
ötleteket, várjuk, hogy ezeknek a végrehajtá-
sában segédkezzetek, és ha nem megy, akkor 
mi természetesen ott leszünk és fogjuk a ke-
zeteket, de igazán boldog szerintem a nagy 
önkormányzat és a városközösség is akkor 
lenne, ha kreatívok lennétek, jól kitalálnátok 
ezt az egészet”– tette hozzá a városvezető.

Az eredményhirdetést követően Szabó 
Ákos régi-új diákpolgármester lapunknak 
elmondta, sikeres évet tudhatnak maguk 
mögött a diákok. Rengeteg programötlet 
volt, amelyek közül azért nem mind a diákpol-
gármestertől származott, ugyanis a korábbi 
testületi tagok is értékes gondolatokkal 
járultak hozzá az eredményekhez. Ez a kiváló 
csapatmunka is motiválta abban, hogy ismét 
elindult a választáson.

„Nem hagyhattam ki, hiszen az idei év még 
lehetőséget biztosított erre, de ami a legfon-
tosabb, hogy a munkámmal kapcsolatban 
csupa pozitív visszajelzést kaptam. Amúgy 
az eredmény meglepett, nem számítottam 
arra, hogy idén is nyerek. Két hölgy kihívóm 
volt, azt gondoltam, közülük kerül ki a győz-
tes”– értékelte az eredményeket Szabó Ákos.

A diákpolgármester a jövővel kapcsolat-
ban megjegyezte, szeretnék folytatni azokat 
a programokat, amelyeket állandó jelleggel 
az előző években is megtartottak. Új progra-
mötletet viszont nem árult el, hiszen a testü-
leti ülésen majd közösen döntenek arról, mik 
legyenek következő év legfontosabb céljai.

Gárdos Attila

SZABÓ ÁKOS ÚJRÁZOTT  
AZ IFJÚSÁGI ÖNKORMÁNYZAT VÁLASZTÁSÁN
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» Egri születésűként hogyan került Érdre?
Édesapám Egercsehi-Bányatelepen volt 

a bányák üzemorvosa és kilenc kisebb 
település körorvosa. Unokatestvéremmel, 
édesanyám testvérének a gyermekével szinte 
egyszerre születtünk. 1952-ben édesapámat 
a minisztériumba rendelték, és ő lett felelős 
a bányák egészségügyi helyzetének biztosí-
tásáért. Így édesanyámmal és a nővéremmel 
Budapestre költöztünk, az általános iskola 
3-4. osztályát már Budapesten végeztem. 
Négy évvel később megszületett édesanyám 
testvérének a második gyermeke, az anyuka 
azonban két hónap múlva meghalt. Miután 
az apa nem tudta volna a nagyobbik gyer-
meket és a velük élő vak nagymamát ellátni 
egyedül, örökbe fogadtuk a babát. Édes-
apám azonban belátta, hogy nem tud ebből 
a pénzből három gyereket eltartani, ezért 
visszakérte magát körorvosnak. Zamárdit 
vagy Tárnokot kínálták fel neki, és ő az utóbbi 
mellett döntött, mivel közel volt Érdhez, 
ahol az unokatestvéremék laktak. Amikor 
apukám nyugdíjba ment, akkor kerültünk át 
Érdre. A Mária utcai ház, ahol most is lakunk, 
az örökbe fogadott kisöcsém öröksége volt.

» Hova járt középiskolába?
Budafokra, a premontrei gimnáziumba. 

1962-ben érettségiztem, és orosz-latin szakos 

tanárnak jelentkeztem. Az orosszal persze 
akkoriban semmi gond nem volt, annál inkább 
a latinnal, hiszen az volt az egyház nyelve.

» Miért választotta ezt az érdekes párosítást?
A diákra a tanár van a legnagyobb hatás-

sal. Az oroszt már korábban megszerettem, 
mert a tárnoki iskolában olyan tanárom volt, 
aki rajongott a tantárgyáért. A budafoki 
gimnáziumban pedig kilenc latintanár volt, 
köztük az igazgató, a helyettese és az osz-
tályfőnököm is. Nem véletlenül íratott be 
oda az édesapám, szerette volna, hogy én is 
orvos legyek. Nem lettem, de a latint nagyon 
megszerettem. Szoktam előadást tartani 
„Holt nyelv-e a latin?” címmel, és mindig 
elmondom a közönségnek, de a gimnázium-
ban is az ötödikeseknek az első latin órán, 
hogy nincs olyan nap, amikor ne használnánk 
latin szavakat, olyanokat, mint ipse, per-
sze, szervusz… – és sorolhatnám. Például 
a manapság folyton hallott digitális szó is 
latin eredetű, a „digitus”, vagyis ujj jelentésű 
szóból származik. Az előadásomat általában 
azzal zárom, hogy a latin a világ legértéke-
sebb holt nyelve, hiszen valamennyi tudomá-
nyág terminus technicusa a latinból jön.

» Nagyon kevés gimnáziumban oktatják. 
Hogyan került be anno a Vörösmarty nyelvi 
választékába?

Amikor 1993-ban beindult a Vörösmarty 
Gimnáziumban a nyolc osztályos képzés, java-
soltam az igazgatónőnek, hogy a két idegen 
nyelv mellé tegyük be harmadiknak a latint, 
amely a többit megalapozza. A németnek 
a nyelvtanát, az angolnak a szókincsét, és 
aki olaszul, spanyolul, franciául akar tanulni, 
annak is könnyű dolga lesz. Az igazgató és 
a tantestület elfogadták a javaslatomat. Nem 
tudtam tanári diplomát szerezni latinból, mert 
latin szakos tanárképzés nem indult akkor, 
amikor én egyetemre jártam. Így felsőfokú 
nyelvvizsgát tettem latinból, és mivel a peda-
gógiai tárgyakat elvégeztem, megvolt a ké-
pesítésem, hogy húsz éven át taníthassam 
a nyelvet. Több mint 900-an tanultak latint ez 
idő alatt az érdi gimnáziumban.

» Sikerült megszerettetnie a gyerekekkel 
ezeket a nyelveket?

Minden tantárgy sorsa azon dől el, hogy 
ki tanítja. A tárnoki iskolában 1956-ban a for-
radalom után februárig nem is volt tanítás 
az iskolában, utána viszont kaptunk egy 
csodálatos orosz tanárnőt, Mezei Ilonának 
hívták. Lenyűgöző volt a tudása, meg az is, 
ahogyan bánt velünk. Hihetetlenül élveztem, 
hogy az egyszerű mondatokat milyen kevés 
gondolkodással meg tudtam komponálni. 
Fantasztikusan motiváló ember volt a gimná-

„HA ENGEM MEGSZERETNEK A DIÁKOK,  „HA ENGEM MEGSZERETNEK A DIÁKOK,  
                                   A TANTÁRGYAMAT                                    A TANTÁRGYAMAT 
                                   SEM FOGJÁK UTÁLNI”                                   SEM FOGJÁK UTÁLNI”

Érd legendás latintanárá-
val, a Vörösmarty Gimnázi-
um címzetes igazgatójával, 
Somfai Istvánnal beszélget-
tünk, aki nemrég Érd Város 
Életmű Díjat kapott.
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ziumi tanárom is, Hegedűs György. Emlék-
szem, reggelente elsőnek értem be a gimná-
ziumba, és első dolgom volt kitenni a latin 
és az orosz füzetemet az asztalra, hogy azok 
az osztálytársaim, akik nem készítették el 
a leckét, lemásolhassák. Ezek után tanárként 
abból indultam ki, hogyha engem megsze-
retnek a diákok, akkor a tantárgyamat sem 
fogják utálni. Lehet, hogy nem szeretik, 
de legalább nem fogják utálni. Fontosnak 
tartottam, hogy az első pillanattól legyen 
sikerélményük. Az első néhány óra után név 
szerint felszólítottam néhány gyereket, és 
azt mondtam nekik: látom, hogy érdekel 
titeket a tantárgy, mindig jelentkeztek, 
mindig jót mondtok, ezért engedjétek meg, 
hogy egy-egy ötössel megajándékozzalak 
benneteket. Tehát mind a két tantárgyból 
elsőként ötösöket osztottam ki. Ezzel lerom-
boltam egy falat, nyilvánvalóvá tettem, hogy 
nálam ötöst is lehet kapni. Minden ötödik 
osztályban úgy indítottam az első latinórát, 
hogy megkértem a gyerekeket, mondjanak 
„-ció” végű szavakat. Sorolták hosszan. 
Akkor mondjatok nekem „-tor” végű szava-
kat, amelyek valamit csináló embert vagy 
készüléket jelentenek. És jöttek a direktor, 
diktátor, doktor, piktor, konnektor, radiátor 
stb. szavak. Csak ebből a két kategóriából 
50 szót összegyűjtöttek a tízéves gyerekek. 
Akkor arra kértem őket, mondjanak „-ns”-re 
és „-bilis”-re végződő szavakat, ilyeneket, 
mint például laboráns, rentábilis, stb. Ezek 
már nehezebben mentek, de végül összejött 
vagy száz latin szó életük első latinóráján. 
És persze amikor ezek a 10 éves gyerekek 
hazamentek, elkezdték vizsgáztatni a szüle-
iket. Ennél nem is kellett több ahhoz, hogy 
szeressenek latinórára járni.

Gondolom, az sem véletlen, hogy a fiam is 
latintanár lett. Ő történelmet tanít, és mivel 
ókortudományból doktorált, tanult ógörögül 
is. Később a latinnak köszönhetően könnyen 
megtanult spanyolul, és mivel egy ír sztepp-
táncegyüttes tagjaként bejárta a világot, 
kitűnően beszél angolul is. A feleségem is 
a Vörösmarty Gimnáziumban tanított 39 évig, 
úgyhogy, ha hármunk tanított éveit összead-
juk, jövőre centenáriumot ünnepelhetünk.

» A feleségét, Szűcs Máriát a tanítás révén 
ismerte meg?

Novgorodban találkoztunk először, amikor 
ő még diáklány volt. Akkor persze semmi 
nexus nem volt közöttünk. 1978-ban volt, 
a Csongrád megyeiek közt a legjobbak közé 
tartozott. Én voltam 33 ő pedig 17. Hazatérés 
után a táborozó diákokkal még egy ideig 
tartjuk a kapcsolatot, vannak, akikkel évekig. 
Így a feleségemről tudtam, hogy Szegeden 
elvégezte magyar-orosz szakon az egyete-
met. A táboroztató kísérőtanárokkal mindig 
törekedtünk arra, hogy együtt menjünk, mert 

ismertük és kedveltük egymást. Egyik évben 
a szekszárdi kolléganő szólt, hogy nem tud 
jönni, és azonnal eszembe jutott, hogy Marika 
azt mondta még régen, hogy szívesen jönne 
kísérőtanárnak. Úgyhogy elhívtam és boldo-
gan jött. Utána levelezésben maradtunk, és 
bár ő akkor már Szegeden tanított, nem esett 
nehezemre odautazni. Aztán szépen kialakult, 
hogy megfelelnénk egymásnak, és idejött 
ő is Érdre. Épp, amikor a fiunkat vártuk, akkor 
veszítettem el a szüleimet, pár nappal az ő 
születése előtt. Édesanyám és édesapám 
ugyanazon a napon haltak meg, abban a hi-
szemben, hogy a másikuk még életben van.

» Pályáját Ófalu általános iskolájában kezdte. 
Hogyan élte meg a bezárását?

1964-ben képesítés nélkül kezdtem tanítani, 
és mivel ez volt az első munkahelyem, nagyon 
szomorú voltam, de megértettem, hogy 
fenntartói szempontból racionális döntés 
volt bezárni. Azt követően, hogy a nem 
cigány gyerekeket szüleik elvitték onnan más 
iskolába, szegregált lett, alacsony osztálylét-
számmal és kevés tanárral. Épp százéves lett 
abban az évben, amikor megszüntették. Ak-
kor már nem dolgoztam ott, de engem kértek 
fel, hogy vezessem le a záróünnepséget.

» A tanárképzőt tehát munka mellett végez-
te el?

Igen, a pécsi tanárképző főiskolára jártam 
levelező tagozaton, magyar-orosz szakra. 
A latin helyett a magyar szakot ajánlotta fel 
a járás – akkoriban ez így ment. Négyezren 
oktattak képesítés nélkül az 1960-as évek 
közepén. Magyart csupán néhány hónapig 

tanítottam, egy kolléganőm helyett, aki 
szülési szabadságra ment. Mivel szerettem 
volna középiskolában dolgozni, elvégeztem 
Szegeden az egyetemi kiegészítő képzést. 
Végül aztán nemcsak tanítottam, de igazgató 
is lettem a Vörösmarty Gimnáziumban, illetve 
a kollégiumban, valamint orosz nyelvi szakfel-
ügyelő Pest megyében, emellett tankönyvet, 
tanterveket írtam, és 37-szer voltam a Szov-
jetunióban.

» Hogyhogy ilyen sokszor? Az orosztanítás-
hoz kapcsolódó részképzéseken vett részt?

Először a pécsi diploma megszerzése után 
jártam kint. Apukám mondta, hogy menjünk, 
járjuk be együtt Oroszországot. Voltunk 
Moszkvában, Leningrádban, Tallinban, 
Rigában és Kijevben. Aztán a többi alkalom-
mal nevelőtanárként kísértem el a táborozó 
gyerekeket, akik az országos tanulmányi 
versenyeken elért eredményeik jutalmakép-
pen utazhattak ki Kurszk, Velikij Novgorod 
(Pétervár mellett) vagy Luga városába. 
A gyerekeket három csoportba osztották: 
volt, aki ingyenesen mehetett, mások fizettek 
valamennyit, a harmadik csoport pedig ön-
költségen utazott. Egy-egy alkalommal közel 
száz gyerek jutott ki, valamennyien 17 évesek 
voltak, túlnyomó többségük lány. Öt kísérőta-
nár mehetett velük. Amikor 1974-ben először 
megkértek, hogy legyek kísérőtanár, 30 éves 
voltam. Azért vállaltam el, mert mind a tanár-
képzőt, mind az egyetemet levelezőn végez-
tem, tehát oroszul beszélni csupán a vizs-
gákon volt alkalmam. Abban bíztam, hogy 
a nyelvtudásom egy-egy ilyen intenzív nyelvi 
fürdő hatására felvagányodik, szélesebb körű 
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lesz. Nagy örömömre szolgált, hogy az orosz fél és a magyar vezetők 
is minden évben nagyra értékelték a munkámat, a nyelvtudásomat, 
a személyiségemet, valamint azt, ahogyan be tudtam illeszkedni az ot-
tani körülmények közé, és ahogyan az orosz és a magyar gyerekekkel 
bántam. A koncepció az volt, hogy egy orosz és két magyar gyerek 
alkotott egy trojkát, így a magyar gyerekek csak oroszul beszélhettek 
egymással is, elkerülve ilyen módon az orosz gyerek kirekesztését.

» Nagyon fárasztó lehetett a kísérőtanároknak.
Feltöltődés volt. 12 nyaramat tettem ilyen módon hasznossá és 

boldoggá. Az egyik moszkvai továbbképzésről való megérkezésemet 
sosem fogom elfelejteni. Akkor voltam kint másodszor, és arra számí-
tottam, hogy majd édesapám kijön elém a Keleti Pályaudvarra. Ehe-
lyett egy egész osztály várt ott engem reggel 7-kor. Elkéredzkedtek 
az igazgatótól, azzal, hogy küldetésük van, és aznap később fognak 
beérni. Utoljára 1985-ben tudtam kimenni, utána már a szüleimet nem 
hagyhattam itt. De a kapcsolataim megmaradtak, mivel részt vettem 
az orosz tanárok világszövetsége magyar szervezetének munkájában, 
amelybe gyakorlatilag az összes általános és középiskolai orosztanár 
beletartozott, mintegy hatezren. 25 évig voltam a szervezet alelnöke, 
és miután 2013-ban nyugdíjba mentem, örökös tiszteletbeli alelnöknek 
választottak meg.

» Mennyire lehetett akkoriban belelátni a peresztrojka előtti Szovjet-
unió életébe?

Mivel az orosz gyerekekkel ez idő alatt együtt éltek a magyar 
gyerekek, együtt aludtak egy kollégiumban, tele voltunk kulturális 
programokkal, színházba, múzeumba vittek minket, gyakorlatilag 

arról beszélgettek egymással, amiről akartak. A Vendéglátás Napján 
a magyar gyerekeket meghívták az orosz családok, és az egész napot 
ott töltötték. Arra mindig ügyeltem, ha láttam, hogy a gyerekek 
mégis csak sokat beszélnek magyarul egymás közt, hogy kénytele-
nek legyenek használni az oroszt. Odaküldtem őket a járókelőkhöz, 
hogy kérjenek útbaigazítást, vagy elmentem velük játszótérre, hogy 
hallják az 5-6 éves gyerekeket beszélni, minél többféle kiejtéssel, 
szóhasználattal találkozzanak. Hallják, ahogy egy orosz kisgyerek 
kérdez, ahogy felsóhajt… ezek mind-mind minták a fülnek. Jómagam 
is ez alatt a 12 nyár alatt nyelvtudásban utolértem nappali tagozaton 
végzett orosztanár kollégáimat.

» Hogyan lett igazgató a Vörösmarty Gimnáziumban?
Háromszor is megválasztottak, bár egyszer sem pályáztam. Min-

den alkalommal csak ideiglenesen vettem át a kinevezésemet, várva, 
hogy a következő fordulóban lesz alkalmas pályázó. Mindenáron azt 
akartuk, sőt, a feletteseink is, hogy a Vörösmarty tanárai közül kerül-
jön ki az igazgató, de mivel mindannyian a tanítás örömét élveztük, 
senki nem akart vezető lenni. Tudtam előre, hogy az öt év nagyon 
hosszú lesz. Az első jelzéseket, hogy valami nincsen jól, a szüleimtől 
kaptam. Szóvá tették, hogy megváltoztam. Tele voltam gondokkal, 
elveszítettem a humoromat, még zongorázni sem ültem le, amit pe-
dig korábban gyakran megtettem. Engem Érd elsőként zenészként 
ismert meg 1962-ben, amikor még nem is tanítottam. Öt társammal 
megalakítottuk a környék első beatzenekarát, amelyben én voltam 
a zongorista és az együttes vezetője is egyben.

» Mi volt a zenekar neve?
Csingi. Ez volt a becenevem, még a nővérem ajándékozott meg 

vele. Úgy tudja, hogy a csengettyű szóból jött, de arra már senki nem 
emlékezett a családban, hogy miként. Hat évig megvolt az együt-
tesünk, és mindenféle akkor divatos dalokat játszottunk. De mivel 
folyton behívtak valakit katonának, feloszlattuk magunkat. Azután 
megtanultam gitározni, ami annyiból sokkal jobb volt, hogy a hang-
szert tudtam vinni magammal. A nyári táborokban közel száz orosz 
népdalt tanultam meg, és sokat megtanítottam a tanítványaimnak 
is. Minden karácsony előtti, illetve évvégi utolsó óra a daltanulásé 
volt. Úgyhogy nem csodálkoztam, amikor az egyik 50. érettségi-ta-
lálkozóra azzal a kéréssel hívott meg az egyik osztály, hogy hozzam 
a „száraz fát”, vagyis a gitáromat.

» Hogyan él mostanában?
A szüleimtől tanultam, hogy unatkozni nincs idő. Játszottam tan-

góharmonikán, a gitárt előveszem és a zongorához is odaülök néha. 
Négy évig énekeltem a Harmónia vegyeskarban. Mivel három sport-
ágban, a futballban, a kézilabdában és a sakkban is igazolt versenyző 
voltam, nagyon érdekel a sport. Volt is olyan vágyam hajdan, hogy 
sportriporter legyek. Majdnem minden sportágnak tudom a szabály-
rendszerét, így örömmel nézem a sportcsatornákat. De nemcsak 
a sportban szeretem a vetélkedést, a Géniusz című műsor teljesen 
a hatalmába kerített minket a feleségemmel. Igaz, hogy a gyorsaság-
ban alulmaradunk, de a válaszokat 70%-ban tudjuk, hiszen a kérdések 
70-80%-a gimnáziumi tananyag. Jövőre lesz 30 éve, hogy elnöke 
vagyok a POLY-ART művészeti alapítvány kuratóriumának. Az érdi 
és kistérségi alkotók civil szervezetének vezetése, eseményeik 
szervezése azonban ma már túlzottan igénybe veszi az energiáimat. 
Egyre inkább szeretek a mindennapi egyszerű dolgokra koncentrálni. 
Boltba járok, szinte forintra ismerem mindenütt az árakat. Nálunk 
olyan nincs, hogy a feleségem mosogasson. Nem nagy dolog megcsi-
nálni, és jól eső érzés, hogy rendben hagyom a konyhát. A ház körüli 
teendőkből is kiveszem a részem, mivel kertes házban lakunk, mindig 
van munka.

Mihalicz Csilla
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A HANUKA ÉRDI GYERTYÁI  
IS LÁNGRA LOBBANTAK
A hanuka a zsidó közösség egyik legszebb 
és legfontosabb ünnepe. A történet szerint 
a makkabeusok i. e. 164-ben győzelmet 
arattak a szíriai görög elnyomók felett, majd 
ezt követően a jeruzsálemi szentélyt újra 
felszentelték. A szentélyben csak egy napra 
elegendő olaj maradt a menóra lángjának 
meggyújtásához, az új olaj előállításához 
pedig nyolc napra lett volna szükség.

Ekkor azonban csoda történt, hiszen 
a meglévő kevéske olaj nyolc napig égett.

A hanuka nyolc napján pedig erre a csodára 
emlékeznek, így az első naptól kezdve min-
den este eggyel több gyertyát gyújtanak meg 
a zsidó családok a hanukai gyertyatartón.

Érden évről évre a Parkvárosi Közösségi 
Házban ünneplik meg a hanukát a Buda-kör-
nyéki Zsidó Hitközség szervezésében. Sokan 
gyűltek össze a rendezvényen, ahol Győri 
László alelnök kiemelte, a hanuka a fény 
ünnepe, a fénynek pedig a sötétséget kell 
eloszlatnia. Megjegyezte, hogy sajnos a vilá-
gon most elég sok olyan dolog történik, ami 
a sötétséget uralja, nem pedig a fényt.

Hozzátette, mindent megtesznek azért, 
hogy ahol csak lehet, a fény legyen az ural-
kodó, nem utolsó sorban a saját közösségük-
ben is.

Győri László felolvasta a MAZSIHISZ elnö-
kének ünnepi üzenetét. Grósz Andor, az érdi 
zsidó közösségnek írt levelében úgy fogal-
mazott, hogy hanuka a fény és a remény 
győzelmének az ünnepe, amely azt az örök 
tanítást hordozza, hogy a hit és az összetar-
tás még a legnehezebb időkben is csodákra 
képes.

„A mai világ kihívásaiban néha tűnhet úgy, 
hogy a sötétség erői erősödnek, ekkor külö-

nösen fontos, hogy közösségként álljunk ki 
egymásért. Kiállni Izraelért, kiállni a bajban 
a segítséget kérőkért” – hangzott el Győri 
László tolmácsolásában.

Ezután pedig Groszmann Magdolna, a Bu-
da-környéki Zsidó Hitközség vezetőségi tagja 
felidézte az ünnep történelmi vonatkozá-
sait, beszélt a hagyományokról és a hanuka 
jelentőségéről.

Ekkor érkezett el az ünnep fénypontja, 
a gyertyagyújtás. A hanukia első lángját 
december 25-én este, míg az utolsó, nyolca-
dik lángot január 1-jén este kell meggyújtani. 
Ezért december 28-án a Parkvárosi Közössé-
gi Házban négy gyertya is lángra lobbant.

Az első három gyertyát a hitközség ifjúsági 
referense, Balla-Madai Vanda Emília gyúj-
totta meg, a negyediket pedig Csőzik László 
polgármester. A városvezető megjegyezte, 
eljött az ideje annak, hogy a hanukát ne csak 
itt, a Parkvárosi Közösségi Házban ünne-
peljék meg, hanem vigyék közelebb az itt 
élőkhöz.

„Boldogsággal töltene el, ha például 
Érd főterén, hanuka első napján minden-
ki részese lehetne ennek az ünnepnek, 
megismernék jobban ezt a kultúrát, hiszen 
gazdagítja a városunkat” – hangsúlyozta 
a polgármester.

A gyertyagyújtást követően pedig Pomázi 
Zoltán és Schäffer Edina zenés előadása 
következett, majd a jelenlévőket hanukai 
fánkkal látták vendégül a szervezők.

Gárdos Attila

A Buda-környéki Zsidó Hitközség gyer-
tyagyújtással, koncerttel és uzsonnával 
ünnepelte meg a hanukát a Parkvárosi 
Közösségi Házban.
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN
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A BATTHYÁNY A VÁRMEGYE LEGEREDMÉNYESEBB ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA
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Érd számára óriási büszkeség, hogy a 2023/2024-es tanév sportered-
ményei alapján Pest vármegye legeredményesebb általános iskolája 
a Batthyány Sportiskolai Általános Iskola és Gimnázium lett. Az elisme-
rést Kozma Zoltánné főigazgató és Bíró Attila testnevelő tanár vette 
át Szabó Istvántól, Pest Vármegye Önkormányzatának elnökétől, 
a közgyűlés dísztermében.

Az érdi iskola tanulói tollaslabdában, floorballban, labdarúgásban, 
grundbirkózásban és kézilabdában is részt vesznek a diákolimpiákon. 
A tavalyi tanévben különösen nagy sikereket értek el a grundbirkózás 
országos döntőjén, ahol kimagasló teljesítményüknek köszönhetően 
az országos pontversenyben 655 pontot szereztek.

A Magyar Sumo Szakszövetség az elmúlt évek hagyományaihoz híven 
2024-ben is megválasztotta az év legjobb sportolóját női és férfi vona-
lon egyaránt. Előbbi szakágban óriási eredmény az Érdi Spartacus SC 
számára, hogy fiatal sportolónőjét, Kaszás Elzát találták a legjobbnak. 

A díjat pályafutása során először elnyerő Kaszás Elza rengeteg verse-
nyen indult 2024-ben, eredményeit összegyűjteni sem könnyű feladat, 
legyen szó utánpótlásról vagy felnőtt sikerekről.

A teljesség igénye nélkül mindenképpen kiemelendő az U18-as 
korosztályban nyert Európa-bajnoki cím, valamint az ugyanebben 
a korcsoportban elért világbajnoki harmadik helyezés.

Szintén megsüvegelendő teljesítmény lakozik az U21-es mezőnyben 
összehozott Eb-ezüst és az U23-asok között nyert bronzérem, ugyan-
csak kontinenstornán. Kaszás Elza kis híján a felnőtteknél is felért 
a csúcsra, miután az Európa-bajnokságon a dobogó második fokára 
állhatott fel.

AZ ÉV LEGJOBB SZUMÓSA LETT KASZÁS ELZA

SZETTET TUDOTT 
NYERNI  
A DELTA ÚJPALOTÁN
A női röplabda NB II Közép Csoport 8. 
fordulójában a Palota RSE vendégei 
voltak a Delta Tigrisek.

A találkozó első szettjét a házigazda 
nyerte 25-18-ra, a másodikban viszont 
egyenlítettek az érdi lányok, méghozzá 
25-19-es eredménnyel. Ezt követően 
sajnos a harmadik és negyedik játszmát 
is a házigazda húzta be. Előbbit 25-18-ra, 
utóbbit 25-17-re.

A Delta Tigrisek ezzel a tabella ne-
gyedik helyén zárja a 2024-es eszten-
dőt. Mérlege négy-négy győzelem és 
vereség, amihez tizenkét pont párosul. 
A csapat legközelebb 2025. január 12-én 
lép pályára hazai környezetben. Aznap 
a Jászsági RK látogat az érdi Bolyai isko-
la tornacsarnokába, 16 órai kezdéssel.
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A CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR FELNŐTT- ÉS  

GYERMEKKÖNYVTÁRÁNAK TÉLI NYITVA TARTÁSA:

Hétfő: 12:00–18:00 Kedd, csütörtök, péntek: 10:00–17:00  
Szerda: zárva, Szombat: páratlan heteken: 8:00–12:00  
(nyitva: december 7., 14.,  január 4., 18., február 1., 15.)

A Parkvárosi és A Jószomszédság Fiókkönyvtárak  
nyitva tartása változatlan marad!

 ÉRD KIVÁLÓ SPORTOLÓJA DÍJ

ÉRD KIVÁLÓ SPORTCSAPATA DÍJ

Az Érd Kiváló Sportolója Díj és az Érd Kiváló Sportcsapata Díj adományozásával 
az önkormányzat kifejezi elismerését az érdi általános és középiskolák azon tanuló-
inak, valamint az érdi sportszervezetek általános és középiskolás korú sportolóinak, 

akik kiemelkedő sportteljesítményükkel öregbítették Érd Megyei Jogú Város hírnevét.

Az Érd Kiváló Sportolója Díj azoknak a diákoknak adományozható, akik egyéni, vagy 
csapatsportágban or-szágos diákolimpián vagy országos bajnokságon 1. helyezést 

értek el, vagy válogatott kerettagok.

Az Érd Kiváló Sportcsapat Díj azoknak a csapatoknak adományozható, akik a szak-
szövetség által kiírt csapat-sportágban országos diákolimpia országos döntőjén 1-3. 

helyezést értek el, vagy országos bajnokságon 1-3. helyezést értek el.

Az Érd Kiváló Sportolója Díj és az Érd Kiváló Sportcsapata Díj odaítélésére a közne-
velési intézmények vezetői, valamint a sportszervezetek vezetői tehetnek javaslatot.  
A köznevelési intézmények vezetői, valamint a sport-szervezetek vezetői az elisme-
rések adományozása érdekében évente egy személyre és egy csapatra tehetnek 
javaslatot. A javaslatokhoz az elért eredményekről, a válogatottságról a sportág 

országos szakszövetségé-nek, illetve a Magyar Diáksport Szövetségnek az igazolása, 
továbbá a sportolóról vagy csapatról egy rövid méltatás szükséges. Az elismerés 
adományozásáról Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közbiztonsá-gi és 

Sport Bizottsága dönt.

A javaslatokat Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közbiztonsági és Sport 
Bizottságának címezve, a Polgármesteri Hivatal Humán-szolgáltatási Főosztályán 

(2030 Érd, Budai út 8.) kell benyújtani vagy a dij@erd.hu elektronikus levélcímre kell 
eljuttatni. A javaslat tárgyában kérjük feltüntetni az Érd Kiváló Sportolója Díj vagy Érd 

Kiváló Sportcsapata Díjra tesz javaslatot.
Bővebb információt Fazekas-Verba Szabolcs sportreferens nyújt a 06/23/522-300/216 

telefonszámon vagy a fazekas-verba.szabolcs@erd.hu e-mail címen.

A benyújtás határideje: 2025. január 17.

Érd Megyei jogú Város Önkormányzatának 
Közbiztonsági és Sport Bizottsága

FELHÍVÁS

Újabb győzelemre készült az ÉRD a másodosztályú női kézilabda-baj-
nokság 12. fordulójában. Simics Judit vezetőedző élmezőnybe tartozó 
alakulata a középmezőnyt erősítő Győri ETO KC U20 vendégeként 
lépett pályára 2024 utolsó tétmeccsén.

A hazaiak vezető gólja ellenére az ÉRD kezdett jobban és gyorsan 
fordított, majd többgólos előnyt alakított ki. A játék képe nem is vál-
tozott az első játékrészben, sőt a végére magabiztosnak mondható, 
négygólos vendég előny jött össze. 23-19-es érdi vezetéssel vonultak 
pihenőre a csapatok.

A második játékrész első felében is folytatta játékát Simics Judit 
vezetőedző alakulata, tartva a korábban megszerzett vezetést. 
A hajrához közeledve azonban hullámvölgybe került a vendégcsapat, 
aminek az lett az eredménye, hogy 32-32-nél egyenlített a pályaválasz-
tó. Ugyan az előny ismét az érdieknél volt, azonban mindig jött válasz 
a túloldalon, így végül 35-35-tel zárult az év utolsó érdi vonatkozású 
bajnoki mérkőzése.

A találkozó és egyben az ÉRD legeredményesebb kézilabdázója 
Sztankovics Réka volt tíz góllal.

GÁLÁZTAK A MASTERS 
TÁNCOSAI
A Masters SE hagyományos ünnepi rendezvényét 2024-
ben is az Érd Arénában tartották, és tavalyhoz hasonló-
an ezúttal is Csőzik László polgármester nyitotta meg.

A kora délutántól estig tartó eseményen a Masters 
Sportegyesület valamennyi akrobatikus rock and roll 
táncosa fellépett. Az óvodás korosztálytól a felnőttekig 
mindenki fellépett a több száz nézőt számláló közön-
ség előtt.

A program során bemutatót tartott az Antigravity 
girls nagyformáció, amely óriási taps közepette adta 
elő az idén világbajnoki és világkupa-bronzérmet is 
nyert koreográfiáját. Szintén fellépett a nemrég ma-
gyar bajnoki címet elhódító Bambini children nagyfor-
máció.

A két részletben lebonyolított rendezvényen a Mi-
kulás is találkozott a gyerekekkel: édességet osztoga-
tott, verseket hallgatott és közös fotókat is lehetett 
készíteni vele. FO
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IDEGENBELI DÖNTETLEN 
AZ ÉV UTOLSÓ MECCSÉN
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

A téli szünet után a programok  
január 6-án indulnak újra.

KIÁLLÍTÁSOK: 
A Poly-Art Alapítvány hagyományos cso-
portos képzőművészeti tárlata. Megte-
kinthető a művelődési központ kamara-
termében és az előtéri kiállítótérben.

Január 7. (kedd) 18:30:
Szokásod vagy függőséged? Dudits Dé-
nes előadása – Jegyek: in-time.hu

Január 8. (szerda) 16:00:
Emléknap az érdi elhurcoltakért. Meg-
emlékezés és koszorúzás az Elhurcoltak 
emlékművénél a Szabadság téren.

Január 10. (péntek) 10:00:
A nyugdíjrendszer jelene, jövője – Kóka 
Tamás nyugalmazott közgazdász előa-
dása.

Január 11. (szombat) 13:00:
Dennis Kelly: Lányok, fiúk – Lovas Rozi 
egyszemélyes előadása – Jegyek: in-
time.hu

Január 14. (kedd) 18:30:
Kiss László csillagász előadássorozatának 
2. része.

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 9:45 – Új! Szenzo-
motoros torna – (Szepes MK)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)l

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

Január 14. (kedd) 10:00:
Belső értékeink nyomában – Önismeret, 
személyiségfejlesztés (Érdi Galéria) 

Január 15. (szerda) 10:00:
Memóriatorna (5/1 alkalom) – Regisztrá-
ció szükséges (Szepes MK)

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

A téli szünet után a programok  
január 6-án indulnak újra.

Január 11. (szombat) 9:00 - 13:00:
Felnőtteknek szóló festőklub – havonta 
egyszer, minden hónap második szom-
bat délelőtt A program itt 
érhető el: https://bohemkuc-
kom.hu/kreativfoglalkoza-
sok/festoklub – Érdeklődni 
és jelentkezni a fenti honla-
pon, info@bohemkuckom.
hu e-mail címen vagy Szegedy Tamará-
nál a 20/226-2853 telefonszámon lehet. 
10:00-18:00: Marcipánból készült dinó- és 
sárkánykiállítás (13-14 óra között ebéd-
szünet)  Belépőjegy: 1.500 Ft.

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

JANUÁRI PROGRAMOK: 
A Magyar kultúra napja apropóján kvíz-
játék a könyvtár Facebook-oldalán. 
Kiállítás és játék: 125 éve született Fekete 
István

Versek az ablakban: Vidám versek, hogy 
ne legyen szomorú a január!

Tematikus könyvválogatás: A Holokauszt-
ra emlékezünk

Fordított nap (Opposite day): olvasóból 
könyvtáros – könyvtárosból olvasó?

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi 
Centrummal közösen: Régészeti történe-
tek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kincses” 
hajó nyomában – Jegyár: felnőtt: 1000 
Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, tárlatve-
zetés: 3000 Ft/csoport. Tárlatvezetésre 
bejelentkezés: info@foldrajzimuzeum.hu

Január 7. (kedd) 18:00:
Kvízest – Téma: Dél-Amerika. A Magyar 
Földrajzi Múzeum minden hónap első 
keddjén kvízestet szervez a kontinensek-
hez kapcsolódóan 2-5 fős csapatoknak 
– Jelentkezés: Jávor Gellért múzeumpe-
dagógus javor@foldrajzimuzeum.hu 06 
23 363036 – A kvízest díja 1000 Ft/fő.

2025. január 9. (csütörtök) 16:30:
Asszonyműhely – Gyöngyös fejpánt 
készítése Nagy Gyöngyivel – 18 év fe-
lettieknek szóló program. Regisztráció: 
regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

2025. január 15. (szerda) 18:00:
Érdi Csillagászati Klub – Dr. Takács Gábor 
egyetemi docens (Műszaki Egyetem): A 
fény útja a világűrből a kijelzőre. Digitális 
képérzékelők a csillagászatban. A prog-
ram ingyenes.

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

 

A téli szünet után a programok  
január 6-án indulnak újra.

Kiállítás: Eltemetett és megvalósult álmok 
– Eőry Emil emlékkiállítás – megtekinthe-
tő 2025. január 11-ig, a galéria nyitvatartási 
idejében.

Január 10. (péntek) 17:00:
Filmklub Bárdos Csaba filmtörténész-esz-
tétával: Modigliani (amerikai-francia-né-
met-olasz-román-angol, 128 perc, 2004, 
rendező: Mick Davis)

Január 11. (szombat) 18:00:
Finisszázs – Eőry Emil Eltemetett és 
megvalósult álmok c. emlékkiállításának 
záróeseménye.

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

TÉLI NYITVA TARTÁS:
Hétfő: 12:00–18:00  

Kedd, csütörtök, péntek: 10:00–17:00  
Szerda: zárva  

Sz.: páratlan heteken: 8:00–12:00  
(nyitva: december 7., 14.,  január 4., 18.,  

február 1., 15.)
A Parkvárosi és A Jószomszédság  

Fiókkönyvtárak nyitva tartása  
változatlan marad!
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HÉTFŐ

06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli  

műsora Urbán Szabolccsal  

és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD

06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora  

Urbán Szabolccsal  

és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel

21.00 De klassz! 
Csepregi György műsora

SZERDA

06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora  

Urbán Szabolccsal  

és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval

18.00 Érdi zene
19.00 Családban marad ism. 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK

06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora  

Urbán Szabolccsal  

és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel

és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK

06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli műsora  

Urbán Szabolccsal  

és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
  pláne délután

     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 

 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT

06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.

16.00 Családban marad ism. 

18.00 Filmszerész ism. 

19:00 Sztárportré ism.

21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP

05:00 Média1 Podcast (ism.)

06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
14:00 De klassz! ism.

16.00 Családban marad ism.  
18.00 Filmszerész ism.

19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky  

és Hát Jazz Klub 
22:00 Média1 podcast ism.

Szalay Dániellel ism.

SZEPES GYULA  

MŰVELŐDÉSI KÖZPONT:
•  Hétfőnként 10:00: Kerekítő Mondókázó  

10:45: Kerekítő Manó Torna 16:00: 
Masters 16:00: Pesovár 16:00: Kertba-
rátkör (páros hét) 16:00: Vitalitás 17:30: 
Szirmok Városi Női Kar 18:00: Jóga

•  Keddenként 9:30: IRKA műhely (páros 
hét) 12:00: Tearózsa Énekkar (páros 
hét) 14:00: Életet az éveknek nyugdí-
jasklub 14:00: Őszirózsa nyugdíjasklub 
(páros hét) 16:00: Székely népdalkör 
17:00: Pilates  

•  Szerdánként 14:00: Barátkozzunk nyug-
díjasklub (utolsó szerda 16.00: Bukovina 
székely népdalkör 16:00: Pesovár 16:30: 
Kiskörúti Színiiskola 18:00: Rosenbrücke 
Német Nemzetiségi Kórus

•  Csütörtökönként 9:30: Babahordozó 

klub (páratlan hét) 14:00: Volán nyugdí-
jasklub (utolsó csütörtök) 17:00: Roz-
maring Német Nemzetiségi Kórus 19:00: 
Salsa

•  Péntekenként 18:00: Bukovina néptánc 
(utolsó péntek)

•  Szombatonként 10:00: Kiskörúti színiis-
kola

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ:
•  Keddenként 10:00: Mese Maci  

16:00: Nemezelő szakkör 18:30: Zumba
•  Szerdánként 8:30: Szenior torna  

10:00:  Hangicsáló mondókázó 10:45: 
Hangicsáló Manó torna 14:00: Szenior 
örömtánc 16:00: Így tedd rá! 17:15: 
Versenytánc É.T.S.E 19:00: Jóga nőknek 
Nelétával

•  Csütörtökönként 9:00, 9:45: Ringató 
16:00: Így tedd rá! 16:30: Mentálhigié-
nés tréning, 17:00: Masters ovi rocky,  
17:15: É.T.S.E, 18:00: Kerámia, 
18:30: Zumba

•  Péntekenként 8:30: Senior torna  
10:00: Pamacsoló 15:00: Pilates Erával  
17:30: Versenytánc 

•  Szombatonként 10:00: AA klub

ÉRDI GALÉRIA:
•  Szerdánként 15:30: Kit érdekelsz? Önis-

mereti foglalkozás kamaszoknak 17:30: 
Harmónia kóruspróba 18:00: Galéria 
Kreatív Műhely

Csütörtökönként 15:00: Skiccek és 
sketchek – Alkotni az alkotás öröméért 
16:30: Stiching – Lassú, meditatív alkotás 
textilre hímzőfonallal.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

ALBÉRLETET KÍNÁL

Albérletet keres? Százhalombattán 
modern, bútorozott stúdiólakások 
kiadók az Urbáriumban, azonnali 
költözéssel. 22–26 m², 1-2 fő részére, 
min. 3 hónapos bérleti idővel. Wifi, 
légkondi, kábeltv, alacsony rezsi. 
Hívjon most: 06/20 367 4274 (201/2024)

SZOLGÁLTATÁS

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék 
elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (4/2025)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (3/2025)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (11/2025

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(1
4/

20
25

)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

/2
02

5)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL

ingyenes felmérés
  veszélytelenítés    gallyazás

ágaprítás  
fák időszakos metszése

Ács Zoltán 30/267 8621

(1
3/

20
25

)

HIRDESSEN AZ ÉRD 
MÉDIACENTRUM  
FELÜLETEIN

06/30 236 2733

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD / Hajléktalanok Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő, 12 órás - két műszakos, megszakítás nélküli 

munkarend 
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly utca 2.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Ellátja 1/2000.SZCSM rendelet a 108. § szerinti, szociális szolgáltatási feladatokat, 
valamint az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmények Szt. 71/B. § szerinti feladatait.

A szakmai irányelveknek megfelelően a Hajléktalanok Otthonában élők 
gondozása, személyre szabott bánásmód alkalmazása mellett. 

Illetmény és juttatások:

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8.  

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gondozást-ápolást igénybe vevő személyek 
önálló életvitelének fenntartása, saját lakókörnyezetükben történő biztosítása. A speciális 
szakmai és közegészségügyi előírások betartásával területi gondozási feladatok ellátása. A 
házi segítségnyújtásban a gondozó feladata a gondozást igénybe vevő személyes higiénéjé-
vel kapcsolatos feladatok, a lakókörnyezetében végzett feladatok, élelmezés, egészségügyi 
ellátási feladatok. A házi segítségnyújtás hozzájárul ahhoz, hogy az ellátást igénybe vevő 
fizikai, mentális, szociális szükséglete saját környezetében, életkorának, élethelyzetének, és 
egészségi állapotának megfelelően, meglévő képességeinek fenntartásával, felhasználásával, 
fejlesztésével biztosított legyen. (Szakképesítési követelmény: a 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 
3. számú melléklete alapján)
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 
40 óra, általános, teljes munkaidő
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.01.08. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD / Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET

VEZETŐ ÁPOLÓ
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A vezető ápoló ellátja az 1993. évi III. tv. 67 § (2) 
valamint a I/2000 (I.7.) SzCsM rendelet szerinti idősek bentlakásos szociális intézményében a 
gondozási tevékenységek szervezési feladatait. Főbb feladatai: - a bentlakásos otthon műkö-
désének szervezése, szakmai protokoll betartatása - a gondozók irányítása, szakmai munka 
felügyelete - gondozók munkaidő beosztásának elkészítése - együttműködés az orvosokkal - 
ellátottak szakvizsgálatra, kórházba történő szállításának megszervezése.
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 
40 óra, általános, teljes munkaidő
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.01.08.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD /Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/ápolá-
sa a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 
3. számú melléklete alapján.)
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, 
teljes munkaidő (heti 40 óra), munkaidőkeretben végzett munka
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.02.26.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET

ÓVODAI ÉS ISKOLAI SZOCIÁLIS SEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Érdi járás ellátási területe
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET

CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti 
jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT - ÉRD 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd / Család- és Gyermekjóléti Központ

ESETMENEDZSER 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: atározatlan idejű
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Érdi járás ellátási területe
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A gyermek érdekeit védő speciális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek 
és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek, testi és lelki egészségének, család-
ban történő nevelkedésének elősegítését. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 
257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010.
(II.26) Korm. rendelet szerint, valamint "cafeteria" és munkaruha juttatás 
a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város  önkormányzatának 17/2008. (III.28) 
rendelete alapján. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. január 8.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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